

## 华汇康城二期、三期“瘫痪”:

# 路灯不亮 电梯停运 三楼往上就没水用

原来,物业欠59万多元电费,小区公共用电被切断

李女士家住江宁区麒麟街道华汇康城二期,12月1日下班回家时,她发现小区路灯都没开,电梯也停运了,她只能爬楼梯上9楼。到家后准备做饭,拧开水龙头却没有出水。这是临时停水停电?可家里的用电还是正常的,这是怎么回事?原来,由于小区万慧物业累计拖欠麒麟街道供电营业厅59万元电费,小区二期、三期的公共用电被切断,1700多户居民生活受到影响。

现代快报见习记者 王益

## 高层住户爬楼梯还没水用

昨天上午,李女士正在小区门口查看公共电费分摊明细表。她告诉记者,12月1日晚上回家时,她就发现公共用电被掐断了。“我家在9楼,有老人有小孩,上上下下只能爬楼梯,怎么吃得消。”并且,由于断电,小区的水泵使用不起来,高层住户的用水也成了难题。“不敢上厕所,不能做饭,不能洗碗,洗漱、喝水只能向楼下邻居借。”记者了解到,该小区楼房有6层和15层两种高度,所占比例接近。“一楼二楼还能有水用,三楼往上就不行了。”家住6楼的熊女士说。

公共电费分摊明细表上显示,收缴的是今年5月到10月的公共

电费,表上的编号有1000多。旁边正在收缴费用的小区万慧物业的两名工作人员说,一个编号代表一户没有缴纳公摊电费的住户。从早上9点到11点,有50多户补交了公摊电费。

这份表格显示,李女士家需要交100多元电费。“我每个月都按时交齐电费,怎么还会欠呢?”李女士很疑惑。对此,两名物业工作人员表示不清楚,他们只负责来收费。

在明细表旁还有一张通知,上面显示截至今年11月,华汇康城小区已经累计欠交公摊电费58万余元,供电公司多次催发停电通知书。落款是万慧物业。

昨天上午,麒麟街道、万慧物业和业主代表就此事进行了协调。街道物管科一位工作人员告诉记者,协调后拟定由物业再垫付29万元电费,恢复供电。但是此方案暂时还未得到供电营业厅的回应。

记者了解到,华汇康城小区

## 业主 交的钱去哪了

现代快报记者雨花供电营业厅抄表办了解到,从2012年2月到现在,华汇康城小区两个账号下,总共欠费596614.44元,不包括因欠费造成的违约金。营业厅停了小区的公共用电。

小区业委会筹备小组组长张先生很纳闷,“我们交的那些钱去哪儿了?”张先生认为,不论是现在贴出来的收费明细表,还是已缴纳费用的去向,物业给出的都是糊涂账,“物业应该让账目公开透明。”

## 物业 一直在垫钱

万慧物业法人代表谢慧表示,物业的账目没有问题,可以邀请第三方进行审计“发票、表格、度数、怎么分摊的,我们都可提供详细的资料。”

至于欠款,谢慧说:“从2011年进驻小区开始,我们已经垫付了20多万,现在实在垫付不起了。”他说,小区1到3区总共有2036户人家,其中1000户左右有欠费。在停电的二期、三期,比例达到了50%左右。

总面积有21万平方米左右,物业本应具有二级物业资质,但是万慧物业为三级物业资质。有业主认为,物业本身能力不够、服务质量差,是部分业主拖欠公摊电费的主要原因。但是谢慧并不认可这种做法,“服务不满意可以坐下来商量。”

## 有人偷偷往十里长沟排污?

环保部门:附近商户生活污水没纳入污水管网



生活污水排进十里长沟 现代快报记者 马晶晶 摄

**快报讯(记者 李宇龙)**近日,市民纪先生发现,地铁1号线红山动物园站出口旁边的南十里长沟,有两个管道口往里面排污水。他很纳闷,十里长沟正在进行整治,怎么还往里面排污水?

昨天上午,现代快报记者来到纪先生所说的位置。站在长沟东侧岸边,可以清楚地看到对岸,有两根管道正往沟内排水。其中一根管道还用彩色编织袋盖住。

现代快报记者注意到,被彩色编织袋盖住的这根管道由于埋在地下,无法寻找到排放的来源。另

外一条则是从岸边的一间小房子接过来的。房子外面有人在洗菜,产生的污水排入河沟。

纪先生说,目前十里长沟正在整治,怎么还有污水往沟里排?

随后,栖霞区环保部门工作人员实地查看,表示污水来源于附近的商户,属于生活污水。

“附近商户的生活污水排放还没有纳入城市污水管网。”这位工作人员表示,所以只能直接排进十里长沟。“我们接下来马上联系住建部门,尽快解决这个问题。”

(报料人线索费60元)

## 储物门没关紧 大客车撞了ETC通道

**快报讯(通讯员 胡正金 苏天记者 王瑞)**见ETC通道没有车辆排队,就直接往里闯;储物门没关紧,大客车就快速从ETC通道驶过……这两天,南京周边高速收费站ETC车道事故频发。

12月1日上午7点40分左右,陈女士开车从长江四桥栖霞收费站进入收费站匝道。她发现旁边的ETC通道没有车辆通行,就直接拐了过去。听到警报声,才想起自己的车没安装ETC感应卡。她倒车准备拐入其他车道,后面正有一辆黑色轿车过来,避让不

及撞了上去。

11月30日下午,宁扬高速六合东收费站突然传来连续巨响。高速八大队民警赶过去,发现ETC道口停了一辆还未驶出的大客车。用来拍摄车辆的摄像头已经损毁,道口的杆子还有其他设施都有不同程度损坏。民警检查后发现,大客车侧面的储物门开着,显而易见,它是罪魁祸首。

交警部门提醒,安装有ETC卡的车辆,在进出车道时一定要放慢速度。没有安装ETC的车辆,司机一定要选对车道。

## 高科荣境:仙林峰再度加推,1小时售罄!

浅山平墅开盘夜光,180m<sup>2</sup>起大平层升级时代即将开启

高科荣境自面世以来,一直傲居仙林湖,2014年又荣膺仙林前三季度的销售套数、销售额度双料冠军,仙林峰价值名副其实。近日,双限的解除及央行的降息,刺激了楼市推量、成交量的大幅上涨,“改善型”升级置业也随之成为楼市销售的主旋律之一。11月30日,高科荣境浅山人文名宅盛大开盘,房源1小时内即全部售罄。高科荣境能够连续取得如此骄人的佳绩,充分说明只有真正的高品质才能赢得市场的青睐,项目负责人表示,改善型产品可

挑选的空间比刚需更大,只有市场认可且具有竞争力的品质项目才能在大环境下突围。

高科荣境打造的改善型大平层产品,是仙林湖市场非常稀缺的。长期以来,高科荣境在市场上树立了优良的客户口碑,180m<sup>2</sup>户型设计注重开朗和阔度,阔景阳台、豪华主卧套房设计等,给居者带来非凡的空间体验。248—385m<sup>2</sup>“峯境”跃墅产品,为高端人群量身定制,复式设计居高临下,多阳台设计,尽显大家风范。

(周彤)

## 政策利好撬动 城南豪宅一小时卖四亿

送全屋奢华精装。现场的一位购房者表示,他选择恒大华府的理由很简单,“户型好,价格也不高。目前在主城区范围内,像恒大华府这样周边环境好、交通便利的大户型项目并不多。”另外,在他看来,买房子,还是买品牌开发商的比较放心。

恒大华府销售负责人告诉笔者,恒大华府大手笔打造约4万m<sup>2</sup>壮阔优雅的皇家园林,以原生地形为基础,以约1700m<sup>2</sup>的中心湖为核心,点缀巴洛克风格花坛、廊柱、喷泉、叠水等特色景观小品,优雅壮阔。此外,恒大华府对装修的细节考虑颇为周全,为以后业主入住时家居用品的安放省去不少

麻烦。恒大华府主打产品是四房、五房的奢装大平层,阔绰的空间与奢华的装修精心搭配在一起,动静分离、干湿分离的合理布局,超大飘窗的观景设计,公共区域、半公共区域以及私人区域之间的自然过渡,携手国际一线名品家装,皆是精英人居的优质首选。

项目信息:千亿恒大,主城钜献!项目总建约21万m<sup>2</sup>,拥有11幢高层、2幢多层,约4万m<sup>2</sup>恢弘皇家园林,约1700m<sup>2</sup>中央御湖,约1.1万m<sup>2</sup>欧陆风情商业街区。170—230m<sup>2</sup>四房、五房,送全屋奢华精装,5站即达新街口,欲享河西、虹悦城商圈。

(戚海芳)

## 15800元/m<sup>2</sup>起地价开盘 青秀城席卷城北楼市

继解除限购、放松限贷等举措后,11月22日起,央行首次降息0.4%,如此众多利好政策的落实刺激楼市的需求,大幅提高了南京购房者的积极性,预示着眼下已进入购房黄金时期。

随着主城区的退二进三的规划,城北很多化工企业的搬迁,为开发商们腾出了很多的土地空间。而轨道交通日益发达,商业综合体也逐渐增多,城北从之前的老工业区正在向着配套完善、飞速发展的宜居新城转变。在中国铁建品牌手册里,叶兆言这样写到:事实证明,迟些发展未必坏事,后来居上,毕竟越往后,建设标准也会越来越高,越来越人性化……

自拿地以来,中国铁建就一直为在南京引入其久负盛誉的青秀城系列人居精品而大胆规划和积极筹备,因此,南京青秀城采用新亚洲建筑作为第五代产品的整体风格,把人居体验上升到最高位置,特聘请EADG泛亚国际公司为青秀城倾力打造“花园四重境”的景观格局。此外,中国铁建尊重南京人的梧桐情结,原址保留20多棵梧桐树阵和双生玉兰树,并衍生了双生树胸针、环保袋等周边

礼品。

青秀城位于迈尧路和经五路的交叉口,地理位置极佳。步行5分钟内可以解决日常所有生活配套,未来将有三线地铁交汇贯通,项目距万寿村地铁站不到500米。周边一站式教育资源,自身配有一个12班制公办幼儿园,物业为一级资质的央企自有物业。此外,青秀城特别推荐124m<sup>2</sup>三房,除了有双阳台设计外,几乎间间拥有飘窗,空间感极强,此外,为了特别照顾次卧居住者的居住舒适性和隐私性,更有藏秀其中、空间百变的秘密花园。青秀城的三房也因此成为城北区域同等面积段内居住体验最为舒适的三房,受到了许多三代同堂之家的追捧。

据中国铁建·青秀城相关负责人称,为了展现央企的诚意和决心,在首次开盘时以15800元/m<sup>2</sup>起的超级震撼价格面世。在土地价格节节攀升、老百姓买房热情不断高涨的市场行情下,尤其是在某些楼盘的楼面地价已高达15408元/m<sup>2</sup>的城北,中国铁建的首开价确实够劲爆,也充分展现了作为“责任央企”的诚意。

(胡海强)